
大学生の日常生活について 
 この度は調査にご協力いただき誠にありがとうございます。本調査は、「大学生の日常生
活について」調べるためのものであり、「メディア調査研究法 C」の授業の一環として実施
しております。質問には率直に回答いただきますようお願いいたします。なお、ご回答い
ただいた情報は調査実施後に、授業内での報告書作成のみに使用いたします。個人情報が
特定されたり、プライバシーが侵害されたりすることはございませんので安心してご回答
いただきたいと思います。 
 調査についてご不明な点やご質問がございましたら下記までご連絡ください。 
 

文教大学 情報学部 メディア表現学科 今 若菜 
連絡先(E-mail)：c2p51038@bunkyo.ac.jp 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 
 
*その他（自由記述）は、集計から除外してある。（度数だけ掲載してある。） 
 
Q1.あなた自身についてお尋ねします。 

Q1-1.あなたの性別を教えてください。 
男性(99/39.6％)、女性(146/58.4%)、無回答(5/2.0%) 

 
Q1-2.あなたは現在大学何年生ですか。 

1.1年生(38.4%) 2. 2 年生(23.2%) 3.3 年生(20.0%) 4. 4 年生(17.2%) 
無回答(1.2%) 

 
Q1-3.高校生から大学生になって変わったと思うことについて当てはまるものをそれぞれ 

1 つ選択してください。 

 
  

そう思わない
あまりそう
思わない

どちらとも
いえない

ややそう思う そう思う

自由な時間が増えた 1(4/1.6%) 2(20/8.0%) 3(12/4.8%) 4(57/22.8%) 5(157/62.8%)
時間に余裕ができた 1(14/5.6%) 2(40/16.1%) 3(29/11.6%) 4(63/25.3%) 5(103/41.4%)
勉強時間が増えた 1(61/24.4%) 2(72/28.8%) 3(54/21.6%) 4(33/13.2%) 5(30/12.0%)
課題が増えた 1(19/7.6%) 2(43/17.2%) 3(34/13.6%) 4(80/32.0%) 5(74/29.6%)
出費が増えた 1(3/1.2%) 2(9/3.6%) 3(8/3.2%) 4(56/22.4%) 5(174/69.6%)

お金に余裕ができた 1(26/10.4%) 2(72/28.9%) 3(37/14.9%) 4(60/24.1%) 5(54/21.7%)
出会いが増えた 1(16/6.4%) 2(38/15.2%) 3(52/20.8%) 4(63/25.2%) 5(81/32.4%)

よく人と話すようになった 1(14/5.6%) 2(43/17.2%) 3(70/28.1%) 4(58/23.3%) 5(64/25.7%)
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Q1-4.あなたは現在どのような悩みがありますか。当てはまるもの全て選択してください。 
 

1.悩みはない(27/10.8%) 2. 進路や就職(182/72.8%) 3. 学業(104/41.6%) 
4. 経済的なこと(98/39.2%) 5. 友人関係(55/22.0%) 6. 家庭のこと(26/10.4%) 
7. アルバイト先でのこと(37/14.8%) 8. 恋愛(64/25.6%) 9. 健康(50/20.0%) 
10.その他(     )(4) 

*その他（自由記述）は、集計から除外してある。（度数だけ掲載してある。） 
 

Q1-5.あなたは将来についての不安がどの程度ありますか。 当てはまるものをそれぞれ 
1 つ選択してください。 

 
Q.1-6 あなたは将来のお金についての不安がどの程度ありますか。当てはまるものを 

それぞれ 1 つ選択してください。 

 

当てはまらない
あまり当て
はまらない

どちらともいえない やや当てはまる 当てはまる

将来の収入について不安を感じる 1(6/2.4%) 2(23/9.2%) 3(24/9.6%) 4(90/36.1%) 5(106/42.6%)

将来のために投資を行いたいと感じる 1(27/10.8%) 2(46/18.4%) 3(48/19.2%) 4(77/30.8%) 5(52/20.8%)

自分の貯金ではもしもの時に
備えることができないと感じる

1(10/4.0%) 2(31/12.4%) 3(29/11.6%) 4(82/32.8%) 5(98/39.2%)

将来の収入は、安定していると思う 1(25/10.0%) 2(72/28.8%) 3(77/30.8%) 4(49/19.6%) 5(27/10.8%)

投資のリスクについて学ぶことに興味がある 1(26/10.4%) 2(45/18.1%) 3(39/15.7%) 4(84/33.7%) 5(55/22.1%)

物価が上昇することに対する不安を感じる 1(8/3.2%) 2(20/8.0%) 3(23/9.2%) 4(88/35.2%) 5(111/44.4%)

将来のために定期的に
貯金を行うことに自信がある

1(26/10.4%) 2(75/30.0%) 3(45/18.0%) 4(58/23.2%) 5(46/18.4%)

長期的な政治経済的安定に対する不安を感じる 1(11/4.4%) 2(31/12.4%) 3(50/20.0%) 4(94/37.6%) 5(64/25.6%)

投資を通じて将来、自分の経済状況を
改善できると感じる

1(39/15.7%) 2(74/29.7%) 3(74/29.7%) 4(44/17.7%) 5(18/7.2%)

自分の所持金を確認する習慣がある 1(7/2.8%) 2(26/10.4%) 3(21/8.4%) 4(80/32.1%) 5(115/46.2%)

今後の税金政策に対する不安を感じる 1(13/5.2%) 2(30/12.0%) 3(40/16.0%) 4(88/3.2%) 5(79/31.6%)

退職後の収入に対する不安を感じる 1(21/8.4%) 2(38/15.3%) 3(41/16.5%) 4(72/28.9%) 5(77/30.9%)

全くない あまりない どちらともいえない ややある とてもある
就職活動に対する不安 1(10/4.0%) 2(16/6.4%) 3(17/6.8%) 4(93/37.3%) 5(113/45.4%)
働くことに対する不安 1(9/3.6%) 2(32/12.9%) 3(18/7.2%) 4(88/35.3%) 5(102/41.0%)
人間家計に対する不安 1(18/7.2%) 2(59/23.7%) 3(29/11.6%) 4(84/33.7%) 5(59/23.7%)
結婚に対する不安 1(41/16.4%) 2(78/31.2%) 3(37/14.8%) 4(37/14.8%) 5(57/22.8%)

出産・子育てに対する不安 1(49/19.7%) 2(61/24.5%) 3(42/16.9%) 4(50/20.1%) 5(47/18.9%)
健康に対する不安 1(33/13.3%) 2(57/22.9%) 3(36/14.5%) 4(70/28.1%) 5(53/21.3%)
老後に対する不安 1(37/14.9%) 2(69/27.7%) 3(30/12.0%) 4(52/20.9%) 5(61/24.5%)

親の介護に対する不安 1(42/16.9%) 2(68/27.3%) 3(46/18.5%) 4(44/17.7%) 5(49/19.7%)



Q1-7.あなたは現在アルバイトをしていますか。 
1.している(200/80.0%) 2. していない(50/20.0%) 
 
＊「2. していない」を選択した方は Q4-1にお進みください。 

 
Q2. アルバイトをしていると回答した人に質問です。 

Q2-1.あなたがアルバイトをしている頻度はどのくらいですか。もっとも当てはまるもの 
1 つ選択してください。 
1.一週間に 5回以上(9/4.5%) 2. 一週間に 3～4 回(114/57.0%) 
3. 一週間に 1～2 回(73/36.5%) 4. 二週間に 1 回(1/0.5%) 
5. 三週間に 1 回(0/0.0%) 6. 一ヶ月に 1回以下(3/1.5%) 

 
Q2-2.アルバイトの月の給料はどのくらいですか。 もっとも当てはまるもの 1 つ選択し 

てください。 
1. 1 万円未満(5/2.5%) 2. 1万円以上～3万円未満(29/14.6%) 
3. 3 万円以上～5 万円未満(55/27.6%) 4. 5 万円以上～7 万円未満(56/22.4%) 
5. 7 万円以上～9 万円未満(37/18.6%) 6. 9 万円以上(17/6.8%) 

 
Q2-3.あなたがアルバイトをする理由は何ですか。当てはまるもの全て選択してください。 

1. 貯金をするため(132/52.8%) 2. 趣味のため(158/63.2%) 
3. 生活費のため(84/33.6%) 4. 交際費のため(73/29.2%) 
5. 学費のため(23/9.2%) 6. 社会経験を積むため(91/36.4%) 
7. 人との交流のため(79/31.6%) 8. 就職活動に活かすため(43/17.2%) 
9. やりがいを感じるため(33/13.2%) 10.その他(     )  (3) 

*その他（自由記述）は、集計から除外してある。（度数だけ掲載してある。） 
 

Q2-4.あなたは扶養（103万の壁）から外れないように意識していますか。 
1. 意識している(166/83.0%) 2. 意識していない(25/12.5%) 
3. 扶養についてしらない(9/4.5%)  

 
＊「3. 扶養についてしらない」を選択した方は Q4-1にお進みください。 

  



Q3.扶養についてもっとも当てはまるものをそれぞれ一つ選択してください  。 

 

 
Q4-1.あなたは現在一人暮らしですか。それとも実家暮らしですか。 

1. 一人暮らし(64/25.6%) 2. 実家(186/74.4%) 
 
＊「2. 実家」を選択した方は Q5 にお進みください。 

 
Q4-2. 1 人暮らしと答えた方に質問です。普段仕送りはありますか。また、仕送りがある人
はどのくらいの金額か教えてください。 

1. 仕送りがない(16/25.4%) 2. 1 万円未満(1/1.6%)  
3. 1 万円以上～3 万円未満(3/4.8%) 4. 3万円以上～5万円未満(16/25.4%) 
5. 5 万円以上～7 万円未満(16/25.4%) 6. 7 万円以上～9 万円未満(2/3.2%) 
7. 9 万円以上(9/3.6%) 

 
Q5.奨学金についてお尋ねします。 

Q5-1.あなたは奨学金を利用していますか。利用している場合は利用形態についても教え 
てください。 
【一人暮らし】 
1. していない(38/59.4%) 2. 貸与型奨学金を利用している(18/28.1%) 
3. 給付型奨学金を利用している(5/7.8%) 
4. 利用しているがどちらを利用しているか分からない(2/3.1%) 
5. その他(     ) (1/1.6%) 
【実家暮らし】 
1. していない(38/59.4%) 2. 貸与型奨学金を利用している(18/28.1%) 
3. 給付型奨学金を利用している(5/7.8%) 
4. 利用しているがどちらを利用しているか分からない(2/3.1%) 
5. その他(     ) (1/1.6%) 
 
＊「1. していない」「4. 利用しているがどちらを利用しているか分からない」 
「5. その他」を選択した方は Q6 にお進みください。 

当てはまらない
あまり当て
はまらない

どちらともいえない やや当てはまる 当てはまる

アルバイトをする上で103万円は少ないと思う 1(13/6.8%) 2(28/14.7%) 3(22/11.6%) 4(32/16.8%) 5(95/50.0%)
扶養がなければもっと自由に稼げると思う 1(15/7.9%) 2(24/12.7%) 3(20/10.6%) 4(31/16.4%) 5(99/52.4%)
扶養があることで助けになっていると思う 1(24/12.6%) 2(21/11.1%) 3(51/26.8%) 4(46/24.2%) 5(48/25.3%)

扶養の上限額を上げてほしいと思う 1(11/5.8%) 2(24/12.6%) 3(18/9.5%) 4(35/18.4%) 5(102/53.7%)
扶養について友人と話し合うことが多い 1(39/20.5%) 2(49/25.8%) 3(25/13.2%) 4(41/16.4%) 5(36/18.9%)

扶養に関する政策に関心がある 1(38/20.0%) 2(49/25.8%) 3(35/18.4%) 4(35/18.4%) 5(33/17.4%)



Q5-2. 奨学金を利用していると答えた人に質問です。あなたは、月にいくら程度奨学金 
を借りる・もらっていますか。 
【一人暮らし～貸与～】 
1. 1 万円未満(0/0.0%) 2. 1万円以上～2万円未満(0/0.0%) 
3. 2 万円以上～3 万円未満(3/16.7%) 4. 4万円以上～5万円未満(3/16.7%) 
5. 5 万円以上～6 万円未満(8/44.4%) 6. 7万円以上(4/22.2%) 
 
【一人暮らし～給付～】 
1. 1 万円未満(0/0.0%) 2. 1万円以上～2万円未満(0/0.0%) 
3. 2 万円以上～3 万円未満(1/20.0%) 4. 4万円以上～5万円未満(0/0.0%) 
5. 5 万円以上～6 万円未満(2/40.0%) 6. 7万円以上(2/40.0%) 
 
【実家暮らし～貸与～】 
1. 1 万円未満(1/2.4%) 2. 1万円以上～2万円未満(1/2.4%) 
3. 2 万円以上～3 万円未満 3(6/14.6%) 4. 4万円以上～5万円未満(8/19.5%) 
5. 5 万円以上～6 万円未満(13/31.7%) 6. 7 万円以上(12/29.3%) 

 
【実家暮らし～給付～】 
1. 1 万円未満(1/6.7%) 2. 1万円以上～2万円未満(0/0.0%) 
3. 2 万円以上～3 万円未満(11/73.3%) 4. 4 万円以上～5 万円未満(2/13.3%) 
5. 5 万円以上～6 万円未満(1/6.7%) 6. 7万円以上(0/0.0%) 

 
Q.5-3 奨学金について自分がもっとも当てはまるものそれぞれ 1 つ選択してください  。 

【一人暮らし～貸与～】 

 
【一人暮らし～給付～】 

当てはまらない
あまり当て
はまらない

どちらともいえない やや当てはまる 当てはまる

奨学金の金額が少ないと思う 1(8/44.4%) 2(6/33.3%) 3(2/11.1%) 4(1/5.6%) 5(1/5.6%)
奨学金があることで助けになっていると思う 1(1/5.6%) 2(0/0.0%) 3(0/0.0%) 4(6/33.3%) 5(11/61.1%)
奨学金について友人と話し合うことが多い 1(3/16.7%) 2(5/27.8%) 3(4/22.2%) 4(6/33.3%) 5(0/0.0%)

奨学金に関する政策に関心がある 1(3/16.7%) 2(5/27.8%) 3(4/22.2%) 4(6/33.3%) 5(0/0.0%)
現在の奨学金の区分では不十分だと思う 1(3/16.7%) 2(6/33.3%) 3(5/27.8%) 4(2/11.1%) 5(2/11.1%)

奨学金を受けることで勉強に専念できると思う 1(0/0.0%) 2(4/22.2%) 3(3/16.7%) 4(5/27.8%) 5(6/33.3%)

当てはまらない
あまり当て
はまらない

どちらともいえない やや当てはまる 当てはまる

奨学金の金額が少ないと思う 1(2/40.0%) 2(1/20.0%) 3(1/20.0%) 4(0/0.0%) 5(1/20.0%)
奨学金があることで助けになっていると思う 1(0/0.0%) 2(0/0.0%) 3(0/0.0%) 4(0/0.0%) 5(5/100.0%)
奨学金について友人と話し合うことが多い 1(1/20.0%) 2(1/20.0%) 3(1/20.0%) 4(0/0.0%) 5(2/40.0%)

奨学金に関する政策に関心がある 1(1/20.0%) 2(2/40.0%) 3(1/20.0%) 4(0/0.0%) 5(1/20.0%)
現在の奨学金の区分では不十分だと思う 1(1/20.0%) 2(2/40.0%) 3(0/0.0%) 4(0/0.0%) 5(2/40.0%)

奨学金を受けることで勉強に専念できると思う 1(0/0.0%) 2(0/0.0%) 3(2/40.0%) 40(0.0/%) 5(3/60.0%)



【実家暮らし～貸与～】 

 
【実家暮らし～給付～】 

 
Q6.あなたはアルバイト、仕送り、奨学金、お小遣い、その他を含めた月の収入は平均ど 

のくらいですか。 もっとも当てはまるもの 1 つ選択してください。 
【一人暮らし】 
1. 1 万円未満(0/0.0%) 2. 1万円以上～3万円未満(1/1.6%) 
3. 3 万円以上～5 万円未満(5/7.8%) 4. 5万円以上～7万円未満(7/10.9%) 
5. 7 万円以上～9 万円未満(10/15.6%) 6. 9 万円以上～11万円未満(13/20.3%) 
7. 11 万円以上～13 万円未満(27/26.6%) 8. 13万円以上～15万円未満(11/17.2%) 
9. 15 万円以上(0/0.0%) 
【実家暮らし】 
1. 1 万円未満(0/0.0%) 2. 1万円以上～3万円未満(0/0.0%) 
3. 3 万円以上～5 万円未満(5/7.8%) 4. 5万円以上～7万円未満(7/10.9%) 
5. 7 万円以上～9 万円未満(10/15.6%) 6. 9 万円以上～11万円未満(13/20.3%) 
7. 11 万円以上～13 万円未満(27/26.6%) 8. 13万円以上～15 万円未満(11/17.2%) 
9. 15 万円以上(0/0.0%) 

  

当てはまらない
あまり当て
はまらない

どちらともいえない やや当てはまる 当てはまる

奨学金の金額が少ないと思う 1(4/26.7%) 2(2/13.3%) 3(2/13.3%) 4(5/26.7%) 5(3/20.0%)
奨学金があることで助けになっていると思う 1(0/0.0%) 2(0/0.0%) 3(1/6.7%) 4(2/13.3%) 5(12/80.0%)
奨学金について友人と話し合うことが多い 17(46.7/%) 2(3/20.0%) 3(3/20.0%) 4(3/13.3%) 5(0/0.0%)

奨学金に関する政策に関心がある 1(2/13.3%) 2(1/6.7%) 3(2/13.3%) 4(9/53.3%) 5(2/13.3%)
現在の奨学金の区分では不十分だと思う 1(3/20.0%) 2(3/20.0%) 3(4/26.7%) 4(3/20.0%) 5(2/13.3%)

奨学金を受けることで勉強に専念できると思う 1(0/0.0%) 2(0/0.0%) 3(3/20.0%) 4(6/40.0%) 5(6/40.0%)

当てはまらない
あまり当て
はまらない

どちらともいえない やや当てはまる 当てはまる

奨学金の金額が少ないと思う 1(14/32.6%) 2(11/25.6%) 3(7/16.3%) 4(4/9.3%) 5(7/16.3%)
奨学金があることで助けになっていると思う 1(1/2.3%) 2(1/2.3%) 3(7/16.3%) 4(11/25.6%) 5(23/53.5%)
奨学金について友人と話し合うことが多い 1(17/39.5%) 2(9/20.9%) 3(10/23.3%) 4(5/11.6%) 5(2/4.7%)

奨学金に関する政策に関心がある 1(5/11.6%) 2(8/18.6%) 3(10/23.3%) 4(13/30.2%) 5(7/16.3%)
現在の奨学金の区分では不十分だと思う 1(9/20.9%) 2(6/14.0%) 3(12/27.9%) 4(10/23.3%) 5(6/14.0%)

奨学金を受けることで勉強に専念できると思う 1(2/4.7%) 2(5/11.6%) 3(11/25.6%) 4(14/32.6%) 5(11/25.6%)



Q7.お金に関する質問です。 
Q7-1.趣味や娯楽として使う金額はとして月にいくら利用できますか。 

(            ) 
1. 1 万円未満(38/16.5%) 2. 1万円以上～2万円未満(58/25.3%) 
3. 2 万円以上～3 万円未満(51/22.3%) 4. 3 万円以上～4 万円未満(35/15.3%) 
5. 4 万円以上～5 万円未満(11/4.8%) 6. 5万円以上～6万円未満 (7/3.1%) 
7.6万円以上 (29/12.7%)  

 
Q7-2.趣味や娯楽として使用した最高額はいくらですか。 

(            ) 
1. 1 万円未満(9/3.9%) 2. 1万円以上～3万円未満(58/25.4%) 
3. 3 万円以上～5 万円未満(44/19.3%) 4. 5 万円以上～7 万円未満(39/17.1%) 
5. 7 万円以上～10万円未満(20/8.8%) 6. 10万円以上～20 万円未満 (43/18.9%) 
7.20 万円以上 (15/6.6%)  

 
Q7-3.お金の利用状態に関して当てはまるものそれぞれ 1 つ選択してください。 

 
 
Q8-1.あなたは貯金をしていますか。 

1. している(187/74.8%) 2. していない(63/25.2%) 
 
＊「2. していない」を選択した方は Q9にお進みください。 

  

当てはまらない
あまり当て
はまらない

どちらともいえない やや当てはまる 当てはまる

いくら稼いでも足りないと思う 1(9/3.6%) 2(35/14.2%) 3(34/13.8%) 4(59/23.9%) 5(110/44.5%)
衝動的な買い物が多い 1(37/15.0%) 2(58/23.5%) 3(28/11.3%) 4(71/28.7%) 5(53/21.5%)

親からお金を借りることが多い 1(102/41.3%) 2(60/24.3%) 3(30/12.1%) 4(41/16.6%) 5(14/%)5.7
将来性を考えた買い物が多い 1(31/12.6%) 2(66/26.7%) 3(55/22.3%) 4(66/26.7%) 5(29/11.7%)

支出額が収入額を超えてしまうことが多い 1(73/29.6%) 2(61/24.7%) 3(30/12.1%) 4(47/19.0%) 5(36/14.6%)
フリマアプリなどでお金を稼ぐことが多い 1(165/66.8%) 2(50/20.2%) 3(12/4.9%) 4(11/4.5%) 5(9/3.6%)

友人からお金を稼ぐことが多い 1(191/77.6%) 2(42/17.1%) 3(7/2.8%) 4(6/2.4%) 5(0/0.0%)
株や投資でお金を稼ぐことが多い 1(181/73.3%) 2(39/15.8%) 3(16/6.5%) 4(6/2.4%) 5(5/2.0%)

偶然出会ったものを購入することが生尾 1(78/31.6%) 2(69/27.9%) 3(22/8.9%) 4(55/22.3%) 5(23/9.3%)
お金のやりくりが上手いと思う 1(40/16.2%) 2(87/35.2%) 3(55/22.3%) 4(47/19.0%) 5(18/7.3%)

節約など何かを我慢することが多い 1(28/11.3%) 2(43/17.4%) 3(47/19.0%) 4(74/30.0%) 5(55/22.3%)
賭け事でお金を稼ぐことが多い 1(192/77.7%) 2(39/15.8%) 3(8/3.2%) 4(5/2.0%) 5(3/1.2%)

クレジットカードに頼ることが多い 1(110/44.5%) 2(44/17.8%) 3(20/8.1%) 4(39/15.8%) 5(34/13.8%)
ローンなどでお金を借りることが多い 1(193/78.1%) 2(46/18.6%) 3(4/1.6%) 4(3/1.2%) 5(1/0.4%)

何か契約しているものを見直すことが多い 1(117/47.6%) 2(48/19.5%) 3(32/13.0%) 4(34/13.8%) 5(15/6.1%)



 
Q8-2.あなたの貯金の目的を教えてください。当てはまるもの全て選択してください。 

1. 将来のため(160/64.0%) 2. 欲しいものを買うため(118/47.2%) 
3. 旅行(75/30.0%) 4. 学費(31/12.4%) 5. 資格・免許(25/10.0%) 
6. 趣味(89/35.6%) 7.その他(     ) (3) 

*その他（自由記述）は、集計から除外してある。（度数だけ掲載してある。） 
 
Q9.あなたの普段の生活についての質問です。 

Q9-1.月に出かけて遊ぶ（友人とショッピング、映画娯楽施設やライブなど）頻度はどの 
くらいですか。もっとも当てはまるもの 1つ選択してください。 
1. 1 回(66/26.7%) 2. 2~3 回(121/49.0%) 3. 4~5回(47/19.0%) 
4. 6 回以上(13/5.3%) 

 
Q9-2.あなたは、授業がないときや休日に何をしていることが多いですか。当てはまるも 

の全て選択してください。 
1. アルバイト(183/73.2%) 2. サークル活動・部活動(54/21.6%) 
3. 資格の勉強(17/6.8%) 4. 課題(151/60.4%) 
5. 友人と遊びに行く(127/50.8%) 6. 趣味(172/68.8%) 
7.その他(     ) (13) 

*その他（自由記述）は、集計から除外してある。（度数だけ掲載してある。） 
 
Q9-3.あなたは、授業がないときや休日に何をしていることが多いですか。もっとも当て 

はまるもの 1つ選択してください。 
1. アルバイト(95/38.6%) 2. サークル活動・部活動(6/2.4%) 
3. 資格の勉強(2/0.8%) 4. 課題(40/16.3%) 
5. 友人と遊びに行く(21/8.5%) 6. 趣味(75/30.5%) 
7.その他(     ) (7/2.8%) 

 
 

質問は以上になります。ご協力ありがとうございました。 


